

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005187246

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DAS ZELT AG, Basel

DAS ZELT AG (DAS ZELT SA) (DAS ZELT Ltd.) Aeschenvorstadt 71 4051 Basel

DAS ZELT AG, in Basel, CHE-109.670.348, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 82 vom 29.04.2020, Publ. 1004879536). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Simmen, Markus, von Rheinwald, in Fällanden, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3123 vom 17.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 29.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt